

Raport de activitate nr. 2 01 Ianuarie 2021 - 31 Decembrie 2021

Subsemnatul, RUS MARINEL, consilier local USR PLUS ales în cadrul Consiliului Local Rebra , în urma rezultatului alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în conformitate cu art. 225 alin (2) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ, prezint următorul Raport de Activitate pentru anul 2021.

I. Începutul mandatului

Începutul mandatului a presupus în mare parte înțelegerea modului de organizare a Administrației Publice din comuna noastră și preluarea responsabilităților specifice unui consilier local. Astfel am devenit:

1.1. Membru în Comisia Economica, fiind ales ca si secretar al acestei comisii.



PRIMĂRIA ȘI
CONSILIUL LOCAL
REBRA



Secretar al Comisiei economice
a Consiliului Local Rebra



Membru în Consiliul de
Administrație al
Școlii Gimnaziale Nr.1 Rebra

Marinel Rus
Consilier Local al comunei Rebra



Link către Componenta Consiliului Local al comunei Rebra:
<https://www.primariarebra.ro/consilieri.html>

1.2. Membru în consiliul de administrație a următoarelor instituții de învățământ:

- 1. Scoala Gimnaziala Nr. 1, Rebra

1.3. Membru în comisii speciale:

În urma ședinței ordinare a Consiliului Local Rebra din data de 08.11.2021 am fost desemnat ca reprezentant al Consiliului Local Rebra pentru a face parte din comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pt ocuparea funcției de director al Scolii Gimnaziale Nr.1 Rebra. Am participat la proba de interviu sustinuta de catre cei doi candidati inscrisi si am evaluat alaturi de ceilalti membri ai comisiei, candidatii in functie de performanta lor. Am acordat punctajul mai mare pentru candidatul care a avut in programul sau obiective directionate spre transparentă si relații deschise cu Consiliul Local al Comunei Rebra.

II. Proiecte/probleme/interpelări pe care le-am ridicat în cadrul ședințelor Consiliului Local

În primul an al mandatului de consilier mi-am propus să lucrez cu prioritate pentru creșterea încrederii cetățenilor comunei Rebra în instituția Primăriei Rebra si Consiliul Local prin îmbunătățirea relației dintre cetățeni si instituție.

Pe parcursul anului 2021 am initiat si depus si proiecte de hotarare dupa cum urmeaza:

1. **Proiect de hotărâre Nr. 1032 din data de 28.10.2021**, privind desemnarea reprezentantilor Consiliului Local al comunei Rebra, in comisiile de licitatie pentru achizițiile publice a bunurilor, serviciilor si lucrarilor publice, pentru inchirierea, vanzarea si concesiunea bunurilor din patrimoniul comunei Rebra precum si in comisiile de receptie a lucrarilor efectuate pentru comuna Rebra. – **Proiectul de Hotărâre nu a fost introdus pe ordinea de zi încă**

Pe parcursul anului, am avut mai multe intervenții prin care am solicitat transparentă, informații de interes public pentru cetățenii comunei Rebra, și am adus în discuție de fiecare dată problemele care mi-au fost transmise de către cetățenii comunei pe care îi reprezint în Consiliul Local.

În perioada 01 Ianuarie 2021 - 31 Decembrie 2021 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local.

De asemenea am avut si alte intervenții prin care optimizarea administrației și am adus în discuție o serie de probleme inclusiv problemele cu care se confrunta personalul din Scoala Gimnaziala. Lista subiectelor/problemelor pe care le-am ridicat în cadrul ședințelor Consiliului Local poate fi consultată în următoarea pagina.

Nr.	Subiect/ problema	Scurta descriere
1	Necesar materiale Covid pentru scoală	Am semnalat faptul ca in urma ședinței Consiliului de Administrație al scolii, al cărui membru sunt, mi-a fost semnalat faptul ca la Școala Gimnaziala nu le ajung materialele cum ar fi dezinfectanții si măștile de protecție. După ce s-a votat bugetul, a fost rezolvata problema.
2	Problema nocturna	Am semnalat faptul ca la terenul de sport nocturna are o problema si nu funcționează.
3	Necesar creșă	Am propus colegilor din Consiliul Local si Primarului, construirea unei creșe întrucât sunt destul de multe familii tinere cu copii la noi in comuna
4	Drumul Valea Lunga	Am semnalat faptul ca o porțiune de drum de pe Valea Lunga era rup. In urma sesizării Primăria Rebra a intervenit la drum si a remediat problema.

Tab.5.1. Lista subiectelor pe care am adresat interpelări sau am avut luări de cuvânt

Pe lângă cele din tabelul de mai sus, am semnalat in fiecare ședință de Consiliu Local diferite probleme ori de cate ori mi-au fost semnalate din partea cetățenilor.

III. Întâlniri cu cetățenii comunei Rebra

În ceea ce privește prevederile art. 225 alin (1) din Ordonanța de Urgentă a Guvernului României nr. 57/2019 cu modificările si completările ulterioare, privind Codul Administrativ respectiv – obligația ca în exercitarea mandatului sa organizez periodic cel puțin o data pe trimestru întâlniri cu cetățenii si sa acord audiente, aceasta activitate am desfășurat-o prin întâlniri ocazionale in aer liber pentru a putea respecta masurile de protecție sanitara impuse de situația pandemica actuala. Aceste întâlniri s-au desfășurat ori de cate ori cetatenii mi-au solicitat prezenta pentru discutarea problemelor din comuna.

Mi-am propus ca începând cu anul 2022 sa organizez mai multe întâlniri pe teren cu cetățenii comunei Rebra si sa le preiau toate cerintele pentru a le transmite catre Primaria Rebra si autoritățile locale.

La capitolul intalniri si activitati alaturi de cetatenii Comunei Rebra, in data de 24.Aprilie.2021, am initiat si am organizat cu ajutorul Consiliului Local si al Primariei Comunei Rebra si in colaborare cu un grup de voluntari cat si cetateni ai comunei noastre, cea mai mare actiune de igienizare/ecologizare a spatiilor publice din comuna noastra, actiune desfasurata cu peste 60 de persoane si care s-a incheiat cu peste 400 de saci de deseuri adunate din natura.



In concluzie, pot spune ca aceasta perioada de început a mandatului pe care mi l-ați încredințat prin vot, a însemnat pentru mine o experiență complet nouă, uneori si provocatoare, perioada in care mi-am și testat capacitatea de adaptare la noul rol. Mă simt onorat să va pot reprezenta in cadrul Consiliului Local al comunei noastre și îmi doresc ca începând cu anul 2022 sa devin cel mai activ si eficient consilier local, iar pentru asta va solicit, tuturor celor interesați de activitatea aleșilor voștri si de problemele comunei noastre, să veniți oricând cu păreri/observații/opinii despre activitatea mea in cadrul Consiliului Local, sa participăm împreună la identificarea celor mai mari probleme pe care le are comuna noastra si la găsirea celor mai bune soluții împreună.

In continuare va asigur că voi fi mereu vocea voastră in Consiliul Local si ca o sa va reprezint interesele cu rațiune și onestitate.

Cu respect,
Marinel Rus
Consilier local al Comunei Rebra – USRPLUS

Data: 31.05.2022